OPACO
Акриловая матовая краска для внутренних работ
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Применение: Белоснежная высокоматовая краска OPACO высшего качества, которая обеспечивает превосходную укрывистость и простоту нанесения. Образующееся покрытие обладает высокой устойчивостью к мытью, достаточно быстро высыхает, что является немаловажным фактором, влияющим на скорость выполнения работ. Глубоко проникает и укрепляет поверхность. Имеет хорошую адгезию к бетону, кирпичу, оштукатуренным и зашпаклеванным поверхностям.
Идеально подходит для структурных поверхностей, рельефных обоев.

Свойства: Краска OPACO создана на основе акриловых дисперсий, микрокалицита, диоксида титана и технологических добавок. Паропроницаемая, не препятствует воздухообмену. Водоразбавимая, водоотталкивающая и экологически чистая. 
Разбавитель: вода.
Не содержит растворителей.
Сухой остаток: не менее 40%.
Максимальный размер частиц: около 5 мкм.

Расход: Средний расход от 0,25 – 0,35 кг/м2.

Время высыхания:. «На отлип» 30 минут.
Наносить следующий слой краски после 3-4 часов (в зависимости от условий высыхания).

Цвет: Материал выпускается  в  белом базовом цвете:     База А и База С

[bookmark: _GoBack]Подготовка поверхности: Наносить декоративный материал на однородную, предварительно выровненную, сухую и чистую поверхность. Если необходимо, удалить шпателем имеющиеся непрочные части и отстающие слои старой краски. Трещины и сколы выровнять с помощью штукатурных или шпаклевочных составов. Отшлифовать шпатлевку мелкой наждачной бумагой. Удалить остатки пыли мягкой щеткой или пылесосом.
Для укрепления поверхности, уменьшения впитывающей способности и увеличения адгезии поверхность обработать грунтом глубокого проникновения PRIMER FORTE.

Технология нанесения: 
Перед использованием краску OPACO следует тщательно перемешать.
Краску наносить на основание равномерным слоем при помощи кисти, валика или краскопульта. При нанесении валиком улучшатся качество обрабатываемой поверхности; нанесение краскопультом более экономично (благодаря созданию более тонкого слоя краски) и оптимально для больших окрашиваемых площадей.
Краску рекомендуется наносить не менее, чем за два прохода. При нанесении первого слоя на хорошо впитывающие основания краску следует разбавить, добавив до 7% чистой воды и повторно перемешав. При нанесении следующих слоёв краску не разбавляют.
Свежие остатки краски можно смыть водой.

Колеровка: Материал может быть отколерован в цвета GMCS -660 EuroColori или вручную любыми универсальными/водными красителями.
При смене партии продукции возможна разнооттеночность при колеровке.

Условия работы: Работы не производить при температуре ниже +5С и выше +30С.

Инструменты: Следить за чистотой инструмента.

Гарантийный срок хранения: 12 месяцев с даты изготовления в плотно закрытой таре при температуре не ниже +5С.

Утилизация отходов: Остатки материала после высыхания могут быть утилизированы как строительные отходы или как бытовой мусор.

Внимание: Работать в хорошо проветриваемых помещениях. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза сразу же промыть их водой. При нанесении материала методом распыления, не вдыхать образующуюся пыль. После вскрытия упаковки штукатурку рекомендуется выработать в течение месяца.

ТУ 2316-001-67171981-2014

Упаковка: Пластиковые ведра 5кг и 15кг.
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