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[bookmark: _GoBack]Применение:  Роскошное декоративное покрытие CHISPA с ярким насыщенным эффектом. Благодаря современной технологии специальных микрогранул бисера, покрытие напоминает шедевры живописи, полные благородства, изящества. Бисер позволяет каждому лучику света отражаться великолепным бриллиантовым сиянием. Отлично подходит для любого интерьера: от классического до современного. Покрытие CHISPA обеспечивает завораживающий эстетический эффект и невольно возвращает наше сознание в художественно богатую эпоху Ренессанса, где царили роскошь и творческий реализм. Декоративная краска на основе стеклянных микросфер - это сочетание непревзойденного качества материала и неописуемой красоты алмазного сияния!                                             CHISPA применяется для декоративной отделки интерьеров, которым следует придать  новизну и свежесть направления хай-тека. Переливающийся цвет покрытия, переход от одной световой гаммы к другой создает глубину поверхности и тем самым как бы расширяет размер помещения. Из-за уникального состава материала под разным освещением и углами зрения покрытие меняет свой внешний вид. Стены, окрашенные CHISPA, выглядят абсолютно по-разному при дневном свете или вечерних сумерках. В ночное время при слабом освещении  покрытие как бы мерцает и светится изнутри. Декоративная краска CHISPA рекомендуется к применению в офисных, жилых и культурных (бары, рестораны, дискотеки, кинотеатры и т.д.) помещениях.
Свойства: Материал CHISPA готов к применению. Материал водорастворимый, на водной основе, без запаха. Создан на основе модифицированных акриловых полимеров и бисерного наполнителя. Покрытие CHISPA отличается крепостью, износостойкостью и светопрочностью (не выгорает). Паропроницаемое, не препятствует воздухообмену. Экологически чистое, устойчивое к мытью и истиранию.  
Разбавитель: вода. При необходимости разбавить водой (до 10%).
Не содержит растворителей.
Сухой остаток: не менее 70%.
Максимальный размер частиц: 600 мкм.

Расход: Расход зависит от техники нанесения и колеблется от 0,15 до 0,3 кг/м² в зависимости от выбранного рисунка.

Время высыхания: «На отлип» 30 минут.  Полное высыхание через 24 часа. Полная полимеризация 1-3 недели в зависимости от температуры и окружающего воздуха.

Цвет: гелеобразная масса средней густоты прозрачно-белого цвета.

Подготовка поверхности: Наносить декоративный материал на однородную, предварительно выровненную, сухую и чистую поверхность. Если необходимо, удалить шпателем имеющиеся непрочные части и отстающие слои старой краски. Трещины и сколы выровнять с помощью штукатурных или шпаклевочных составов. Отшлифовать шпатлевку мелкой наждачной бумагой. Удалить  остатки    мягкой щеткой  или пылесосом.
Стена должна быть тщательно подготовлена и гладко выровнена.
Для укрепления поверхности, уменьшения впитывающей способности  и увеличения адгезии  поверхность обработать грунтом глубокого проникновения PRIMER FORTE. 

Технология нанесения: Нанести колерованную в нужный цвет акриловую краску BASAMENTO в два слоя велюровым валиком. Перед использованием материал CHISPA нужно тщательно перемешать и для усиления декоративного эффекта в CHISPA рекомендуем добавлять наши перламутровые пудры различных цветов из расчета 3-6гр на 1 м2. Пудра в сухом виде, и, чтобы не образовались комочки, пудру рекомендуем сначала перемешать с водой  и только потом добавлять в краску CHISPA. Массу перемешивать осторожно, без использования механических мешалок,  желательно вручную.
Краска CHISPA наносится кистью с длинным мягким ворсом крест-накрест. Необходимо работать по мокрому краю, чтобы избежать заметных стыков на поверхности. Наносить материал небольшими площадями.
Рисунок зависит от используемых инструментов.
От ширины кисти зависит характер рисунка на поверхности.

Колеровка: Колеровка не желательна, так как потеряется прозрачность хрустального бисера.
При смене партии продукции возможна разнооттеночность при колеровке.

Условия работы: Работы не производить при температуре ниже +5С и выше +30С.

Инструменты: Следить за чистотой инструмента. Для качественного нанесения материала рекомендуется использовать металлические инструменты только из нержавеющей стали.

Гарантийный срок хранения: 12 месяцев с даты изготовления в плотно закрытой таре при температуре не ниже +5С.

Утилизация отходов: Остатки материала после высыхания могут быть утилизированы как строительные отходы или как бытовой мусор.

Внимание: Работать в хорошо проветриваемых помещениях. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза сразу же промыть их водой. После вскрытия упаковки штукатурку рекомендуется выработать в течение месяца.

ТУ 2316-001-67171981-2014

Упаковка: Пластиковые ведра 2кг и 5кг.

Внимание: Фирма-изготовитель не несет ответственности за результаты нанесения декоративного покрытия в случае несоблюдения вышеописанной технологии нанесения или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас. 

CHISPA качественный материал. Это веское основание для того, чтобы работой по нанесению штукатурки занимался квалифицированный профессионал. Если доверите его нанесение энтузиасту-любителю, то положительный результат будет под вопросом.
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  CHISPA   Д екоративное покрытие с  хрустальным бисером     Применение:     Роскошное декоративное покрытие  CHISPA   с ярким насыщенным эффектом.  Благодаря современной технологии специальных  микрогранул бисера, покрытие напоминает  шедевры живописи, полные благородства,  изящества. Бисер позволяет каждому лучику света  отражаться велик олепным бриллиантовым  сиянием. Отлично подходит для любого интерьера:  от классического до современного .  Покрытие  CHISPA   обеспечивает завораживающий  эстетический эффект и невольно возвр ащает наше  сознание в художественно богатую   эпоху  Ренессанса, где царили   роскошь и творческий  реализм. Декоративная краска на основе  стеклянных микросфер  -   это сочетание  непревзойденного качества материала и  неописуемой красоты алмазного сияния!                                                CHISPA   применяется для декоративной от делки   интерьеров ,   которым   следует при дать    новизну и  свежесть направления хай - тек а . Переливающийся  цвет покрытия,  пере ход от одной   световой гаммы к  другой создает   глубину поверхности и тем самым  как бы расширяет размер помещения. Из - за  уникального состава материала под разным  освещением и углами зрения покрытие меняет свой  внешни й вид. Стены, окрашенные  CHISPA ,   выглядят абсолютно по - разному при дневном свете  или ве черних сумерках . В   ночное в ремя при  слабом освещении    покрытие как бы мерцает и  светитс я изнутри. Декоративная краска  CHISPA   рекомендуется к применению в офисных, жилых и  культурных (бары, рестораны, дискотеки,  кинотеатры и т.д.) помещениях .   Свойства:   Ма териал  CHISPA   готов к применению.  Материал водорастворимый, на водной основе, без  запаха.  Создан   на основе модифицированных  акриловых полимеров и бисерного наполнителя.  Покрытие  CHISPA   отличается крепостью,  износостойкостью и светопрочностью   (не  выгорает).  Паропроницаемое , не препятствует  воздухообмену.   Экологически чистое ,   у стойчивое   к  мытью и истиранию.      Разбавитель: вода.   При нео бходимости разбавить  водой (до 10 %) .   Не содержит растворителей.   Сухой остаток:  не менее 70%.   Максимальный размер  частиц :  600 мкм.     Расход :   Расход  зависит от техники нанесения и  колеблется от 0,1 5 до 0,3   кг/м ²   в зависимости от  выбранного  рисунка .     Время высыхания:   «На   отлип» 30 минут.    Полное  высыхание через 24 часа.  Полная полимеризация 1 - 3 недели в зависимости от температуры и  окружающего воздуха.     Цвет:   гел еобразная масса средней густоты   прозрачно - белого цвета .     Подготовка поверхности:   Наносить  декоративный материал на однородную,  пред варительно выровненную, сухую   и чистую  повер хность. Если необходимо, удалить   шпателем  имеющиеся непрочные части и отстающие слои  старой краски. Трещины и сколы выровнять с  помощью штукатурных или шпаклевочных  составо в. Отшлифовать   шпатлевку м елкой  наждачной бумагой. Удалить    остатки      мягкой  щеткой    или пылесосом.   Стена долж на бы ть тщательно подготовлена и  гладко выровнена .   Для укрепления поверхности, уменьшения  впитывающей способности     и увеличения  адгезии     поверхность обработать грунтом  глубокого проникновения  PRIMER   FORTE .      Технология нанесения:   Нанести колерованную в  нужный ц вет  акриловую  краску  BASAMENTO   в  два слоя велюровым валиком.  Перед  использованием  материал   CHISPA   нужно  тщательно перемешать и для усиления  декоративного эффекта в  CHISPA   рекомендуем  добавлять наши перламутровые пудры различных  цветов из расчета 3 - 6гр на 1   м2.   Пудра   в сухом  вид е, и ,   чтобы не образовались комочки, пудру  рекомен дуем сначала перемешать с водой    и только  потом добавлять в краску  CHISPA .   Массу  перемешивать осторожно, без использования  механических мешалок ,    желательно вручную.   Краска  CHISPA   нано сится кистью с длинным  мягким ворсом крест - накрест. Необходимо  работать по мокрому краю, чтобы избежать  заметных стыков на поверхности. Наносить  материал небольшими площадями.   Рисунок зависит от используемых инструментов.  

