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Применение: Фактурная штукатурка DESERTO предназначена для создания декоративного покрытия  на фасадах зданий, колоннах, фризах и других архитектурных элементах, а также при отделке  поверхностей, подвергающихся высокой эксплуатационной нагрузке. Создает песчаный эффект с легким отблеском. Не требует идеального выравнивания стен, скрывает мелкие и средние дефекты, неровности. Штукатурка DESERTO обладает высокой пластичностью, не растекается при нанесении.

Свойства: Повышенное содержание связующего обеспечивает хорошую адгезию к разнообразным поверхностям (бетон, кирпич, цемент, штукатурка, гипсокартон и др.) Паропроницаемая, не препятствует воздухообмену. Экологически чистая. Экономична и проста в применении. Устойчива к мытью и истиранию. Антивандальное покрытие.
Связующее: дисперсия на основе акриловых смол с добавлением кварцевого песка.
Разбавитель: вода.
Не содержит растворителей.
Сухой остаток: не менее 73%.
Максимальный размер частиц: около 0,3 мм.

Расход: Средний расход от 1,5 – 2,0 кг/м2 в зависимости от выбранного рельефа.

Время высыхания: «На отлип» около 2-х часов. Полное высыхание через 24 часа. Полная полимеризация 1-3 недели в зависимости от температуры и окружающего воздуха.

Цвет: Выпускается в базовом светло-сером цвете.

Подготовка поверхности: Поверхность должна быть сухой, ровной и чистой.  Все масла, грязь, остатки органических веществ и отслаивающихся старых покрытий удалить, дефекты зашпатлевать, поверхность обеспылить. Для укрепления поверхности, уменьшения впитывающей способности и увеличения адгезии поверхность обработать грунтом глубокого проникновения PRIMER FORTE. Завершить подготовку основания рекомендуем грунтом TERRENO DI QUARZOSO, предварительно тонированным в цвет декоративной штукатурки.

Технология нанесения: Перед нанесением материал необходимо тщательно перемешать. Работы следует начинать после полного высыхания укрывающего грунта  (не менее 24 часов). 
Первый слой материала DESERTO равномерно нанести на поверхность стены кельмой или шпателем. При желании нанести второй слой, приглаживая его в разных направлениях. При нанесении материала в зависимости от желаемого результата нужно придать рельеф в течение 20 минут. Работать по мокрому краю, чтобы избежать заметных стыков на поверхности. Наносить материал небольшими площадями. Материал сам по себе обладает достаточным декоративным эффектом, но для придания дополнительных декоративных свойств в материал DESERTO рекомендуется добавлять ПЕРЛАМУТРОВУЮ ПУДРУ и БЛЕСТКИ, а также натуральную СЛЮДУ 3-5 мм. 
Слой выравнивать до минимально возможной толщины. Не рекомендуется наносить слой (более 2 – 4 мм) за один раз.
Важно: СЛЮДУ 3-5мм добавлять всегда только в уже тонированный материал.

Колеровка: Материал может быть отколерован в цвета GMCS -660 EuroColori или вручную любыми универсальными/водными красителями.
При смене партии продукции возможна разнооттеночность при колеровке.

Условия работы: Работы не производить при температуре ниже +5С и выше +30С.

Инструменты: Следить за чистотой инструмента. Для качественного нанесения материала рекомендуется использовать металлические инструменты только из нержавеющей стали.

Гарантийный срок хранения: 12 месяцев с даты изготовления в плотно закрытой таре при температуре не ниже +5С.

Утилизация отходов: Остатки материала после высыхания могут быть утилизированы как строительные отходы или как бытовой мусор.

Внимание: Работать в хорошо проветриваемых помещениях. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза сразу же промыть их водой. После вскрытия упаковки штукатурку рекомендуется выработать в течение месяца.

ТУ 2316-001-67171981-2014

Упаковка: Пластиковые ведра 5кг и 15кг.
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