EFFETTO
Декоративная пластичная штукатурка для кракелюр-эффекта
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Применение: Декоративная пластичная штукатурка EFFETTO, позволяющая создавать как ровные, так и мелкорельефные поверхности с последующим декорированием. Особенность покрытия – возможность сочетать разные цвета трещинок и основной поверхности. Применяется для отделки стен, потолков, арок, колонн и других элементов интерьера в жилых, административных, лечебных и общественных зданиях.
EFFTETO идеально подходит для создания эффекта старых стен с помощью трещин. Кракелюр - самый распространенный вид нанесения штукатурки из материала EFFETTO. Он  эффектно смотрится на любой стене при любой дизайнерской задумке. Главное, чтобы оттенок цвета был такой, как надо. Кракелюр–эффект создаётся при помощи лака и профессионального инструмента. Стены «под кракелюр» - стильный штрих в ритме современного города. 
С помощью EFFETTO  можно имитировать потрескавшейся китайский фарфор.

Свойства: Материал EFFETTO готов к использованию; создан на основе мраморного наполнителя, водной дисперсии акрилового полимера. Повышенное содержание связующего обеспечивает хорошую адгезию к разнообразным поверхностям (бетон, кирпич, цемент, штукатурка, гипсокартон и др.) Натуральные минеральные компоненты также обеспечивают паропроницаемость и влагоустойчивость. Экологичен и прост в применении.
Разбавитель: вода.
Не содержит растворителей.
Сухой остаток: не менее 60%.
Максимальный размер частиц: около 10 мкм.

Расход: Средний расход от 0,5 – 2,0 кг/м2 в зависимости от выбранного рельефа.

Время высыхания: «На отлип» около 1 часа. Полное высыхание через 24 часа. Полная полимеризация: 1-3 недели в зависимости от температуры и окружающего воздуха.

Цвет: Выпускается в белом базовом цвете.

Подготовка поверхности: Основание должно быть чистым, сухим и твердым. Непрочные и шелушащиеся места необходимо зачистить и обработать. Впитывающие поверхности необходимо покрыть глубоко проникающей грунтовкой PRIMER FORTE. Завершить подготовку основания рекомендуем грунтом TERRENO DI QUARZOSO, предварительно тонированным в цвет декоративной штукатурки.

Технология нанесения: В качестве базового слоя используется  заколерованная в нужный цвет  акриловая краска BASAMENTO, которая выполняет функцию цветовой базы, определяющей цвет трещин в окончательном виде покрытия. Через 2-3 часа нанесите лак CREPALAC (смотрите инструкцию).
Для растрескивания рекомендуется использовать штукатурку EFFETTO Через 2 часа после подсыхания  лака CREPALAC  нужно нанести слой штукатурки EFFTETO.  Рисунок трещин зависит от толщины нанесенного слоя штукатурки, частоты мазков при нанесении, а также от инструмента  (кельмы, шпателя или валика). 
При медленном застывании лак CREPALAC, начинает ссыхаться и стягивать за собой слой штукатурки EFFETTO. Отсюда и появляются искусственные трещины – как результат “состаривания”.
В качестве последнего штриха финишным слоем поверх штукатурки нужно нанести лессирующие покрытия, которые будут не только защищать поверхность, но и придадут ей перламутровый, золотистый или другой желаемый оттенок.  Лессирующие покрытия : восковые составы - VOLTERRA, GLOSSA, CERATURA, лаки - OPACITA и VIVACITA, а также перламутровые лессирующие составы - LACCA PERLA и т.д. Они придадут рисунку выразительность, подчеркнут глубину рельефа и обеспечат дополнительные водоотталкивающие свойства. 

Колеровка: Материал может быть отколерован в цвета GMCS -660 EuroColori или вручную любыми универсальными/водными красителями.
При смене партии продукции возможна разнооттеночность при колеровке.

Условия работы: Работы не производить при температуре ниже +5С и выше +30С.

Инструменты: Следить за чистотой инструмента. Для качественного нанесения материала рекомендуется использовать металлические инструменты только из нержавеющей стали.

Гарантийный срок хранения: 12 месяцев с даты изготовления в плотно закрытой таре при температуре не ниже +5С.

Утилизация отходов: Остатки материала после высыхания могут быть утилизированы как строительные отходы или как бытовой мусор.

Внимание: Работать в хорошо проветриваемых помещениях. Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза сразу же промыть их водой. После вскрытия упаковки штукатурку рекомендуется выработать в течение месяца.

ТУ 2316-001-67171981-2014

Упаковка: Пластиковые ведра 5кг и 15кг.

[bookmark: _GoBack]Внимание: Фирма-изготовитель не несет ответственности за результаты нанесения декоративного покрытия в случае несоблюдения вышеописанной технологии нанесения или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.

EFFETTO - качественный материал. Это веское основание для того, чтобы работой по нанесению штукатурки занимался квалифицированный профессионал. Если доверить его нанесение энтузиасту-любителю, то положительный результат будет под вопросом.
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